GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 126 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
a) Phát biểu định nghĩa tích phân của hàm số f(x) trên một đoạn

b) Nêu các tính chất của tích phân. Cho ví dụ minh họa.
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[image: image1.jpg]@) Cho ham s f(z) ién tuc trén [a, b]
Gia sir F(z) lamot nguyén ham cla f(z) trén [a, b]

Hiéu 58 F(b)- F(a) duoc goi la tich phan tr a én b (hay tich phan xac dinh tién doan [, b cia
ham sb f(z).

Kiniu [ f(z)dz hoac
Déu [P(x)]°, = F(b)- F(a)(1). (Cong thirc Newton ~ Leibniz)
Déu duoc goi la déu tich phén, a 14 cén duti va bla can rén cla tich phan

Ham sb () goi 12 ham sb dui déu tich phan,f(z)d 1 biéu thirc duri ddu tich phan, dz chl bién
58 1y tich phan fa z

b) Tioh chdt 1 [ k. f(z)dz = k [ f(z)dz ( k1a héng s6)

Tinh endt 2. [ [f(x) + g(x)]dx = [} f(z)dz [ g(a)de

Tinh endt 3. [ f(z)dz = [ fx)de + [ f(z)dz (a < c < b).

Vidu

a)8iét [} f(z)dz = 2. Hay tion [ (~5). f(z)dz.

b)Biét [} f(z)dz = 2va [}’ g(z)dz = 4. Haytinh [ [f(x) + g(x)ldx.
) Biét [ f(z)dz =2va [, f(z)dz = 3. Haytioh [ f(z)dz.

Giai

aTacs [ (-5). f(a)dz = (-5) [} f(@)dz = (~5):2 = ~10.
B)Taco: [ [((x) +(9)dx = [} f(z)dz + [} g(z)dz =2+ 4=6.
oTaco: [[° fa)dz = [ f(@)dz + [, f()dz =2+3 =5.
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